



2 сентября 2019 года практически в каждом учебном заведении нашей страны прошли торжественные линейки, посвященные началу учебного года. Важным и волнительным этот праздничный день стал для певчего хора храма святых равноапостольных царей Константина и Елены Ивана Диденко.

Иван окончил школу с золотой медалью, а по результатам ЕГЭ по истории получил 100 баллов. Будущий студент находился в раздумьях по поводу выбора учебного заведения и специальности. Однако после доверительной и душеполезной беседы с настоятелем прихода [игуменом Филаретом \(Авдюшкиным\)](#) и получив его благословение на обучение, Иван определился с выбором будущей профессии.

Без вступительных испытаний певчий хора был зачислен на 1 курс Санкт-Петербургского государственного университета.

